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Табличные расчеты - H

Ввод

Модель H221CC

Хладагент R404A

Ссылка на темп-ру Темп-ра точки росы

Температура всасывания 20.0 °C

Темп-ра газа на выходе из испарителя 20.0 °C

Переохлаждение жидкости 0.0 K

Эл.напряжение/фаза/частота 380-420 V / 3 / 50 Hz

Холодопроизв-ть - Произв-ть испарителя [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 9072 7515 6154 4976 3967 3113 2400

Tc = 25.0 8424 6965 5692 4590 3647 2847 2178

Tc = 30.0 7779 6419 5234 4209 3330 2585 1959

Tc = 35.0 7139 5878 4780 3831 3018 2327 1744

Tc = 40.0 6504 5341 4331 3459 2711 2075 1535

Tc = 45.0 5873 4809 3887 3091 2409 1827 1330

Tc = 50.0 5248 4283 3448 2729 2112 1584 1131

Холодопроизв-ть - Произв-ть компрессора [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 9072 7515 6154 4976 3967 3113 2400

Tc = 25.0 8424 6965 5692 4590 3647 2847 2178

Tc = 30.0 7779 6419 5234 4209 3330 2585 1959

Tc = 35.0 7139 5878 4780 3831 3018 2327 1744

Tc = 40.0 6504 5341 4331 3459 2711 2075 1535

Tc = 45.0 5873 4809 3887 3091 2409 1827 1330

Tc = 50.0 5248 4283 3448 2729 2112 1584 1131
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Потребляемая мощность [kW]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 1.72 1.72 1.69 1.62 1.53 1.42 1.30

Tc = 25.0 1.91 1.87 1.80 1.70 1.58 1.45 1.31

Tc = 30.0 2.08 2.00 1.90 1.77 1.62 1.47 1.31

Tc = 35.0 2.25 2.13 1.99 1.83 1.66 1.48 1.31

Tc = 40.0 2.42 2.26 2.08 1.90 1.70 1.50 1.31

Tc = 45.0 2.58 2.39 2.18 1.96 1.74 1.52 1.31

Tc = 50.0 2.76 2.53 2.28 2.04 1.79 1.55 1.32

Потребляемый эл. ток [A]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 3.5 3.5 3.5 3.4 3.3 3.2 3.1

Tc = 25.0 3.7 3.7 3.6 3.5 3.4 3.2 3.1

Tc = 30.0 3.9 3.8 3.7 3.6 3.4 3.2 3.1

Tc = 35.0 4.1 4.0 3.8 3.6 3.4 3.3 3.1

Tc = 40.0 4.4 4.2 3.9 3.7 3.5 3.3 3.1

Tc = 45.0 4.6 4.3 4.1 3.8 3.5 3.3 3.1

Tc = 50.0 4.8 4.5 4.2 3.9 3.6 3.3 3.1

Массовый расход [kg/h]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 205.5 168.3 136.6 109.9 87.6 69.0 53.6

Tc = 25.0 200.3 163.6 132.4 106.2 84.2 66.0 50.8

Tc = 30.0 195.0 158.8 128.1 102.3 80.7 62.8 47.8

Tc = 35.0 189.7 154.0 123.8 98.3 77.1 59.4 44.7

Tc = 40.0 184.2 149.1 119.3 94.3 73.4 56.0 41.5

Tc = 45.0 178.8 144.2 114.8 90.1 69.6 52.4 38.2

Tc = 50.0 173.4 139.2 110.3 86.0 65.7 48.8 34.8


